

新學校帶著舊有的缺點開始 一班最多 25 人只在部份班級實施

「一班最多 25 人」一直是教育部長 Claudia Schmied 最喜愛的方案，而在新學期開始正式上路的措施。然而，如同 S 部長自己也承認的，由於財政問題或是教室空間不夠，由聯合政府推動並制定法律的班級最多人數仍舊只是個應推行到各個學校及年級的「標準值」。

在小學及普通中學的一年級班級人數，有 99% 符合標準值 25 人，這是希望能讓教師有更多的機會去關注每一個學生。但在文理中學則是只有 35% 的一年級班級數符合這項規定，因為多數家長仍是希望小孩能進文理中學。另外在職校中，被奧地利商會嚴厲批評的是，有些班級人數甚至高達 40 人，而在這樣高人數班級的情形下，也使得約 50% 的學生在學期開始後中斷他們的學習。

有關學校自治日方面，依據一項問卷調查，大多數家長希望學校自治日由中央政府決定；就此，S 教長決定未來在法律規定 5 天的學校自治日中將有 2 天的時間是由中央決定，學校自行決定則是 2-3 天，這也會在未來納入學校法規定中。

資料來源：奧地利新聞報 8 月 24 日

提供組別：駐奧地利代表處文化組